34499. Aiveton opBoydvio tpiyovo ABT (A =90 ) Kot BA 1 drgotopog g veviag B.

Amo 10 A gpépovpe AE L BIT kot é6te Z 10 onpeio oto onoio n evbeio EA téuver my
npoéktac g BA (mpog to A). Na amodeilete dtu
o) AB=BE p) Ta tpiyova ABI" ko ZEB eivau ioa.
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36330. Aiveton tpiymvo ABT kot o6 onpeio M g mhevpdg BI'
eépovpe Ta kabeto TIpate. MA kot ME otig mhevpég AB ko AT
avtiotoya. Na anodeiéete 6tu

a) Av siva%ﬂ@, t0te T0L Tpiyve AMA kar AME givan ica. 4 E
B) Av elvavAB = A" ka1 M 10 péco tov BI', 16te MA=ME . 8 M r
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1707(@4). X10 tpiywvo ABI tov dimhavol oyfuatog, n kadet
and to péco M g Bl téuverl v mpoéktacn g dyrotopov AA
oto onueio E. Av ©,Z givar ot tpoPorés tov E otig AB,AT, va
amodei&ete Ot

a) To tpiywvo EBI gival 1cookeAéC.

B) Ta tpiywva OBE kot ZI'E eivan ica.

Y) ATE+ABE =180 .
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